3ALAYM C
LIENLIMW
YUCNAMMU.

BeinonHuna: N'opbyHoBa
AnekcaHppa 6 «B»



babyuwika Muwmn cobpanachb
cTpaAnatb NUPOr, U eN He XBaTarno

010K, baHaHOB M HEMHOIO
knyoHukn. OHa nonpocuna Muwy
KynuTb 6 A6n0K, 6 6aHaHoB 1 12

aron kNyoHukn. Korga Muwia

npuwien B MarasmH, TO OOHO
0110KO cTOUMo 6 pybnen, ogvH

6baHaH ctoun 8 pybnen, a YeTbipe
KOvoHukuy ctomno 12 nvoneu



LUeHa3a1  Konuuec Ctoumoc
LWITYKY TBO Tb
6 pyonen 6 LWTYK ?
8 pybornen 6 WTyK ?
12 12 WITYK ?

N\v/AMNaia




PelLueHune:

1. 6x6 =36 (pybrnen) — cToNMOCTb

2. 6x8 =48 (pybnen) — cTonMocTb
b6aHaHoB

3. 12x12 =144 (pybnen) — cTOUMOCTb
KIyOHUKM

1. 36 +48 + 144 + 3 = 231 (pyons)

>, 231 <300

OTB ! -Muwwe xsatut 300 pybnen gns




My>xxynHa pelunn Kynutb mawwinHy 3a 987.000
pybnen, Ho y Hero Obinio Tonbko 900.000 pybnen.
OH pewunn B3aTtb B gonr y apyra 50.000 pybnewn.

XBaTwumo nm emy geHer Ha nokyrnky mMallnHbl?
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PeLieHwne.
1.900.000 + 50.000 =
950.000 (pybnen)
2.950.000 — 987.000 = —
37.000 (py6ne|/|) 3

OTBeT: eMy He XF/ “

—37.000 py




Mawua xo4eT Kynutb HoBoe nnatbe Ha BbIMYCKHOW,
koTopoe ctouTt 3.860 pybnen. Ho oHa Hakonuna TobKO
2.125 pyornen. OHa nonpocuna y Mmambl eLLE OEHET, U
MaMe en garia poBHO CTONbKO, CKOMNbko Malue He
xBaTtano. Korga OHa nowia nokynaTb nnartbe, TO OHa
yBuAerna KpacmByro CyMOYKY 1 Tydprn, KOTopble
ngeanbHO noaxoannu en k nnateto. OHa nonpocuna y
nanbl 500 pybnen, a y 6adbyLikn B 3 pasa 0orblue, 1 eN
KaK pa3 XxBaTusio Ha cymMKy U Tydonun. OHa Kynuna
nraTbe, CYMOUKY, 1 Tydnun, Ho Bapyr Mawa yBrmana

KpacyiBLi 000O0K, KOTOPLIN TaKXke Nno- \,J e
HoBbIM Bewam. OHa ngHuMangs

60! =91, v He cTanf ¢
JOIKHa Gblé




PelueHue.

1. 2.125 - 3.860 =
—1.735 (pybonen) —
Mawia gornkHa mame

2. -500 x 3 =-1.500
(pybnen) — Mawwa
OOJTKHa 6abyLluke

3. —1.735 + (—1.500) =
-3.235 (pybnen)

OTtBeT: Mawa gomxHa




